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L 7HB o] BARSE 214Ut o] 2] mAE o] 4ot we]

@ 4071 @ 2170 @)1971 @ 917} ® 617

(e BAPE] ) = (LAY W 5) 41082 o]z

ﬁ'%gl oAE 4020 x 2 = 40(7H)
o] ZHE S W] 4= 1 204+ 1 = 21(7H)
LA 4o Hol 4=9] 2 1 40 - 21 = 19(7H)




wx
J

ol
Tl
Al
o

S
ArolA ¥ u
H qu. o

uto

N

Az 7]

pijd
olp
oA

o

Eanl

H
G

el




7. AMNEE o]gote] AT TS TES o, BAR e ol
9 cm Q1 2] FBHA|
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[> HED 78cm

(A1) Zolo] 3= (6 +4.5+9) x4 = 78(cm)




o7k 12m? ¢l Hg st o A4 HJAEZ}

1
4
o 94 HIERE B m? o e AF 5 A&UN

1 1
© 46m? @ 475 m® ® 487 m?
@ 49; m? ®)48 m?

1
12+1 =12 x4 = 48(m?)




HE 1S Z&st=d Zo.72m 7 293Ut E 35.28mE A&
9 e TS 5 A5U7

® 4 @A @sH @uh  ©s0H

35.28 = 0.72 = 3528 = 72 = 49(7)
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11.

(24+4335) x| |+2=23
[ ]=23x2+(2.4+3.35) =46 +5.75 = 8(cm)
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13. 4o tigt6 o vl&e] d 5 gl A

6 3
6:4 - ==
T 172

— 1.5%x100 = 150( %) — 15 &

=1.5




14. Ys [B27]]& EiL, 19 gho] &2 Z7|e] vieA 924 Ae 1=

AL
B7]
@ 8ol tigt 5] H| © 0.52
® ® 0.625
@ 139] 259 Tt H]

vae @Doe 006 066 660

@ 89 gt 59] H]= 0.625
© 13 9] 259 Hgt H]= 0.52




15. @el tha @2 vl-8] 100% AT @Gl A718 vi=A 45a
2 ol AYU7R?

@zeun @ @7t § Fut
® @7t 9 84th @ @710 % B = FYT.

® &= glsyh

10%20.1,12%2 1.2 0|22 10%2 1 & VebAY T
wrat A Gpoll tiet @2 Hl-&©] 10 %ol @bt @2 H|7F1 : 1 9]
HUoh 18B2 ¢ot @9 271+ ZEYTh




16. 7I2 15cm , A2 20cm 9 AAAE S 712+ 5em &°]1, A2
4em EFFYT A2 TE ARG o Yol AS HAHEE 9

wolel & % du7t?

® 90% @ 88% ® 86.5%
@ 83% ®)80%

AP 7k= 2] o] 1 15 -5 =10( cm)
HYH M =29 do] : 20+ 4 = 24(cm)

(A2 THE 24 9] Ho])= 10 x 24 = 240( cm?)
(A2 FAFEE 9] | ol)= 15 x 20 = 300( cm?)




17. A=0] 64cm AAA 87} 59 ZFeA Z Ao 7 gL o]
o, A 2 m ol S U

> o= m

[> ®EHD 10.048m

64 x 3.14 x 5 = 1004.8( cm) = 10.048(m)
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HEA]Eo] 8cm®l 3t 7 H] Zol7k 14 em? HAR F o=
wol7t v §27] FoHA 2.

> E. o] goj
> e ge o]

A 8x8x3.14 = 200.96( cm?)
JAHZYE 1 14 x 14 = 196( cm?)
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20. oHFE47E UrT e 2 A A= 7H] FsEEY 3.6 0]
U271 0.33 o1 U olH $5 oA 2

> =

> ™Mb 17.25




21. 7} 9 0.3m O] FAE 2.49kg o], U 2] 2.4m ] FA|+= 5.28kg
dUrch 22 do|=2 vud of, 7} grf o] FA = o g o] FA <]
oF & wfQlz] Rh&Rste] A4 AR Ape]7hx] ey Al L.
=i Hj

>
> ®Er: oF 3.8

~&B

7} Bt 1m 9] FA1E 2.49 + 0.3 = 8.3(kg),
U = 1m 9] FA1= 5.28 + 2.4 = 2.2(kg)
whebA] 7} g o] FAl= 2 o] A9
8.3+22=377--- > % 3.8(H]) YUtk




22. Thg 2} o] 870 7 BAe] 2717 2 ol
=]

=
s UT A 2R B0 Qo E THA S,

1
(12><3.14)><2+(6><2x3.14)><§><4+12><4

— 75.36 + 50.24 + 48
= 173.6( cm)




23. e e AZe] AINEE SHSIRS o, F BA A A A
wol ghbf Bk, Al dol 23l 5242 Beekn @ u, /4 Fol

A Yo g2 duplA] T35 2.
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T JBA oA Thi= W2 87FA YT
(3,2,6),(3,2,5),(2,1,5),(6,2,1),(3,6,4),
(3,5,4),(5,1,4), (6,1,4)

o] FolA Fol 7HF & = FoH,
(3,6,4) FOIE2 3x6x4="72YYrh.
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25.

40717} = &) g AAHE 51000 Hell A=Hl 15 % ©] =
QelgrUth. Ueix) 2918 Fobd 20% 9] o]ol o, 49
AE Qubao] olof izt

> 4
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L9 15%0] AFen=z I 49l
34(7M) Yyt

E, 0]9]-2 51000 x 0.2 = 10200(Y) Yt}

51000 + 10200 = 61200(¢) o] 2=, 2] 34 7E 61200 Ll
Zotof Pt

w2hA 61200 + 34 = 1800(Y) YUtk

rlr

)= 40 % (1-0.15) =

r*°




